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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SANTO AMARO DA IMPERATRIZ 

 

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 

horas, no plenário Vereador Dulfe Venâncio da Silva, com a presença dos Vereadores 

Adailton Machado, Anderson Machado, André Luiz Amaral Daufenbach, João Gabriel 

Abreu, Joaquim Paulo da Cunha, Julio Jacob Broering Neto, Marcus Vinicius de Abreu 

Martins, Nilto Lehmkuhl, Ricardo Passig Turnes e Sergio Yoshikazu Itioka, o Senhor 

Presidente, Vereador Julio Jacob Broering Neto, declarou aberta esta Sessão Ordinária, 

secretariada pelos Vereadores André Luiz Amaral Daufenbach e Anderson Machado. Após 

ser lida e aprovada a ata da sessão anterior, foram colocadas em votação: as INDICAÇÕES 

n° 132/2025 (AUTORIA: ADAILTON MACHADO) - A manutenção das lajotas ao longo de 

toda a extensão da Rua Francisco Turnes - Bairro Sul do Rio; n° 133/2025 (AUTORIA: 

SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA) - A realização dos seguintes serviços na Estrada Geral 

Araçatuba: Manutenção com uso de patrola e aplicação de material apropriado na via; 

Roçagem e limpeza; e Abertura de desaguadouros para o escoamento adequado das águas 

pluviais; n° 134/2025 (AUTORIA: NILTO LEHMKUHL) - A manutenção das cabeceiras de 

duas pontes localizadas no Bairro Sertão, sendo uma situada na via principal, antes da igreja, 

e outra na Rua Manoel Francisco do Carmo; n° 135/2025 (AUTORIA: NILTO LEHMKUHL) 

- A realização dos serviços de manutenção do asfalto e o desassoreamento do ribeirão 

localizado nas proximidades da Igreja do Sertão; n° 136/2025 (AUTORIA: ANDRÉ LUIZ 

AMARAL DAUFENBACH) - A implementação de um programa de incentivo à participação 

de empresas privadas na doação de rações ao Banco de Ração e Utensílios para Animais do 

município, com o objetivo de auxiliar na alimentação de animais resgatados do abandono; n° 

137/2025 (AUTORIA: MARCUS VINICIUS DE ABREU MARTINS) - A revitalização da 

Praça José Gerent, com a realização de serviços de manutenção geral, poda das árvores, 

pintura e plantio de flores nos canteiros existentes; n° 138/2025 (AUTORIA: JOAQUIM 

PAULO DA CUNHA) - A manutenção das seguintes vias localizadas no Bairro São 

Francisco: Rua Cândida Rita da Cunha; e Rua Jovino Agostinho da Cunha; n° 139/2025 

(AUTORIA: ANDERSON MACHADO) - A ampliação do horário de entrega de 

medicamentos controlados em todas as Unidades Básicas de Saúde do município, com o 

objetivo de atender à população que não consegue realizar a retirada destes dentro do horário 

de atendimento atual; e n° 140/2025 (AUTORIA: ANDERSON MACHADO) - A contratação 

de médicos especialistas, tais como pediatras, cardiologistas, ginecologistas, ortopedistas, 

psiquiatras, neurologistas, psicólogos, entre outros, com o objetivo de reduzir a fila de espera 

por atendimentos e ampliar o acesso da população aos cuidados médicos necessários; e a  

MOÇÃO nº 08/2025 (AUTORIA: JOÃO GABRIEL ABREU) - Congratulação aos Cabos da 

Polícia Militar Rafael Lobo e Carlos Alexandre de Melo, pela atuação exemplar no 

salvamento de uma adolescente em risco de suicídio. Todas aprovadas por unanimidade. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às dezenove horas e trinta 

minutos, convocando todos os vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no 

dia quinze de abril, às 19h, no plenário desta Casa Legislativa. 

 

Santo Amaro da Imperatriz, 10 de abril de 2025. 

 

 

 

JULIO JACOB BROERING NETO  

Presidente 


